



A'
TSASZARI ÉS KIRALYI FELSÉG'
ENGEDELMÉVEL.



Nro 14.

Költ Bétsbenn, Böjt-elő Havának (Februáriusnak)
 18-dik napján 1800-dik Esztendőbenn.

Béts.

Gróf Pahlé, a' ki Sz. Pétersburgtól fogva
 egészzen Budára el kíserte Nádorispányné Ő
 Csász. Hertzegségét, nem régen vizsza érkezett
 ide Budáról, ezen keresztül vévén útját vizsza
 Sz. Pétersburgba. Mint szemmel látott tanúja
 azon tisztelet-tételeknek, 's multságoknak, mel-
 lyek a' Magyar Nemzet' nevében tétetődtek mind
 az egészlzen úton Bétstől fogva, de kiváltképpen
 Budán; és gyakorta forogván ott a' Nemzetbé-

P.

liek között, és társalkodván vélek, nem gyözi eléggé dítsérni Nemzetünknek kellemetes és nemes illendőséggel telyes maga-viseletét, sokszor nevezvén azt: *une nation bien respectable* (valóban tiszteletre méltó Nemzetnek.) A' Budai Várnak fekvését, a' mellyben Ő Csász. Hertzegsége lakik, és az onnan való gyönyörködtető krlátást az Egekig magasztalja.

Gróf Cobenzel, ki már sok esztendőktől fogva Csász. Kir. Követséget visel Sz. Pétersburgban, a' Követség Titoknokját Bétsbe küldötte onnét Kurír fővel, ki is tegnap előtt érkezett ide.

Marquis Gallo, a' ki sok esztendőig vólt Bétsben Követ a' Nápolyi Felség' részéről, a' nyáron Sz. Pétersburgba ment vala, Királyáaak különös meg-hagyására. Mostanság ide érkezett Sz. Pétersburgból.

Azt halljuk, hogy Gróf Eltz, ki a' Dresdai Udvarnál visel Cs. Kir. Követséget, most Prágában vagyon. Görtz és Lehrbach Grófokról, közelebbről meg-határozó Tudósítást nem vettünk Prágából.

Egy Olasz Országai hiteles Levél szerént, következő helységeken quártélyozik az a' Császári Királyi Seregosztály, mellyre van bízva Génua Városának a' Frantziáktól való el-vétele, úgymint: *Aspre* Szabad Serege elől áll Sestriben, (a' tenger partján, Génua 's Lucca között) a' Horvátság, az az, a' Várasdi, Báni, 's Ugolini Regementekbéli Batalionok Sar-

zanában, Pontremoliban, 's azoknak vidékeiben, Párma és Bobbio Városa felé; Amende 's Pach Batalionjaival egygyütt. A' Nauendorf (az előtt Wurmzer) Magyar Lovas Regementjének fél Svadronja, Sestriben; ismét fél, Spezziában; egy Svadron Sarzanában; fél Pietra-Santában; fél, Luccában; másfél, Pízában. Ezeken kívül, Hohenlohe Regementjének két Batalionja Livornóban fekszik, Jordis Regementjének pedig 3 Batalionja Massa vidékén; Pietra-Santa vidékén 3 Bat., az Utelech Regementjéből; Frölich Regementjének 3 Batalionja Luccában; a' Császár Dragonyos Regementje, Florentzia 's Píza környékén; Fő-Hertzeg János Dragonyos Regementje Pistoja körül. — Generális Ottónak és Zollernek, Lucca Városában vagyon a' quártélyok; Kleinau-nak Sarzanában; Fenzelnek Livornóban; Nobili-nak Pízában. (Az itt megnevezett minden helységeknek neveik felvagnak metzve a' megküldött Olasz Ország' mappáján, többnyire a' Génuai, és a' Toskánai Tartományokban). — Az Őszvérek Bonóniában állanak. Az Ispotály Florentziában vagyon. A' tartalék Artilléria (ágyúk 's a' t.) Luccában. Azon a' földön, igen nagy szükség van az Őszvérekre: mivel a' melly út Florentziából szolgál Genuába, (a' melly, ki van a' mappán is téve) ifzonyú közsziklákon megy keresztül a' tenger partján, a' hol semmiféle szekér nem járhat, hanem mindent csak Őszvéreken kell szállítani.

Hadi Környülműdsok.

(Külföldi Ujságok szerént.)

1. Nagy-Britanniaiak, 's Török Országaiak.

A' Frantziák által Egyiptomból Fr. Ország-
ba indított, de, (a' mint említettük) az
Anglusok által mostanság el-fogatott levélvivő
hajóról, mihelyest által-vette Anglus Admirális
Lord Keith, 's meg-nézegette az Irásokat: kül-
dötte azokat tüstént Londonba, mellyek már ott
ki is adattak nyomtatásban. Első ezen Irások
között az a' levele a' mostani Fr. első Consulnak
Buonaparte Napoléonenak, mellyet ő, Egyiptom-
ból a' múlt elztendő' Augustusának 23-dikán lett
el-távozásakor írt Gen. Kleberhez. Ezt a' Gene-
rálist t. i., a' kit maga után nézett ki Vezérnek
Buonaparte: Rosetiába rendelte vólt ő; a' hol
Gen. Kleber meg is jelent a' ki-szabott időre,
de már akkor Buonaparte' személlye helyett,
tsupán a' most említett Levelet találta, némelly
ához kaptoslt más darab-írásokkal egygyütt.

Magyar értelmé a' Buonaparte' Leve-
lének ez:

Fő-Vezér Buonaparte, Osztyályos
Generális Kleberhez.

Alexándriában Fructidornak 5-dikén,

7-dik elzt—öben (Aug. 22. 1799.)

„Ezen Levélhez kaptosolva találja Kegyel-
med Polgár-Generális! azt a' parantsolatot,
melynek ereje szerént köteles magára venni a'

Sereg' fő vezérségét. Tartván attól, hogy, az Anglus Hajóssereg újra itt talál teremni: kén-
telen voltam két három nappal elébb útnak in-
dúlni.“

„Ide zárva találja Kegyelmed, az Angliai és Frankfurti Ujságokat is, mellyeknek utolsó darabja, Jún. 10-dikén költ. Látni fogja azokból K—d, hogy el-vesztettük Olasz Országot; hogy Mántua, Turin, és Tortona körül vagnak vétetve az ellenségtől. Fundamentomos reménységem vagon eránta, hogy az első ezen Várok közzül, meg-tartja magát Növényber' végéig. Reménylem, ha kedvez a' Szerentse, hogy Octóber' kezdete előtt el érek Európába.“

„Ide zárva talál K—d, két rendbéli titkos jegyeket, hogy az egygyik rendbéliek által a' Kormányfzékkel (Direktóriummal); a' más rendbéliek által pedig, velem levelezzen.“

„A' Kormányfzék' szándéka az, hogy Gen. Dessaix, Európába induljon Növényberben. A' mesterségekre ügyelő Commissió, egy békességes (parlamentáris) hajón, mellyet e' végre szegödjön K—d, Növényberben fog indulni Fr. Országba: . . . mindazáltal, a' kiket közzüle hafznavehetöknek ítélné K—d, minden nehézség nélkül meg-tartóztathatja maga mellett.“

„Az Abukirban fogollyá lett Effendi, Damiette-be ment. Azt írtam K—dnek eránta, hogy küldje Cyprusba. Ő vízi a' Nagy-Vezérhez azt a' Levelet, melynek mássát ide zárva találja K—d.“

„Ha Május hónapig, se' segítséget, se' semmi tudósításokat nem venne K—d Fr. Országból, és ha pestis lenne Egyiptomban, a' melly, 1500-nál többet le ölné a' K—d seregéből, melly, nagy veszteség vólna, minthogy meghaladná azt, a' mellyet okoznának a' mindennapi tsatázások: erre az esetre én azt gondolom, hogy ne szerentséltesse magát K—d, új húzombéli hadakozásba való botsátkozással; és hogy békességet köthet a' Portával, ha mindjárt annak kellene is lenni a' fő feltételnek, hogy odahagyjuk Egyiptomot. Tsak hogy, el kellene halasztani ezen feltételnek telyesítését, ha lehetséges lenne, a' közönséges békességig.“

„Ha a' Porta azt felelné a' K—d békességes nyilatkozatására, hogy én tettem azokat: mondja K—d, hogy az az egész hatalma vagyion, a' melly vólt énnékem; kezdjen belé K—d az alkuba; maradjon meg változhatatlanúl azon állítás mellett, a' mellyet én tettem: hogy soha sem vólt szándéka Fr. Országának, el venni Egyiptomot a' Portától. Kívánni kell a' Portától, hogy álljon el az egygyesült Hatalmasságoktól, és engedjen nekünk kereskedést a' Fekete-tengeren; botsássa szabadon a' fr. foglyokat; 's kössön hat hónapig fegyvernyúgvást, hogy ezen idő közben ki lehessen váltani mind két rézfőről, a' Békességkötés eredeti erősségű Bizonyság-leveleit.“

„Tudja K—d Polgár-Generális, mit tartok én Egyiptomnak belső politikájára (kórmá-

nyozása módjára) nézve. Akármit tsináljon K—d: a' Keresztyének mindenkor barátjaink lesznek minékünk. Meg nem kell engedni nékik a' fenn héjjazást, hogy a' Törökökben az a' fanatismus (vak buzgóság) ne származzék mi ellenünk, a' melly vagyon benne a' Keresztyének ellen, a' melly, meg-engefztelhetetlen ellenségeinkké tenné őket. El kell altatni addig a' fanatismust, míg gyökerestől ki lehetne azt irtani. Ha egyszer a' Kairói nagy Seikeknek meg van véve a' szívek: meg van akkor egészsz Egyiptomé, 's a' népnek akármelly névvel nevezendő más Elöljáróié is. Leg kevesebbnyire lehet ott nekünk félni a' Seikektől, úgymint a' kik nyúl-szívűek, 's nem tudnak hadakozni; és tsak terjesztői a' vak buzgóságnak, de a' melly nints meg magokban.“

„A' frantzia hadi hajók, tsalhatatlanúl el érkeznek ezen a' télen, Alexándriához, vagy Brulos-hoz avagy Damiette-hez. Tsináltasson K—a egy battériát, és egy tornyot Brulosban. Igyekezzen öfzfze-szerezni, öt vagy 6 száz Mamelukokat, kiket a' fr. hajók' el érkezésekor, öfzfze-fogattathat K—d egy nap Kairóban, vagy a' Tartományokban, 's a' fr. hajókra rakathat. Ha nem vólna hirtelen mód annyinak öfzfze-szerzésében: lehetne pótolni az ollyan Mamelukokból, Seikekből, és * * * is, kik akármelly okból árestombán találnának akkor lenni. El jutván ezek az emberek Fr. Országba, 's ott tartatván egy vagy két esztendeig, meg-látnák a' Nemzet' nagyságát, belé tanúlnának szokásaink-

ba 's nyelvünkbe, és visszsa térvén Egyiptom-
ba, számos Követöket szereznének minékünk.“

„Sokszor sürgettem vala már én, hogy
küldjenek ide (Pári'sból) Teátromi játszó Személ-
lyeket. Különös gondom lezsz reá, hogy küld-
jek én K—dnek egy tsoportot, melly mind a'
Seregre nézve igen jó lezsz, mind a' végre is,
hogy belé lehessen kezdeni a' Tartománybéli
szokások' változtatásába.“

„Az a' nyomos hivatal, melynek folytatá-
sához fog K—d, alkalmatosságot szolgáltat, a'
természettől vett tálentominak haszonra való for-
dítására. Az itt folyó dolgok, nagy gondossá-
got érdemlenek, minthogy azokból temérdek ha-
szon következik a' kereskedésre, és a' Világ'
tökéletesebbedésére nézve. Nagy változásokra
nyitnak azok útát.“

„Én minthogy ahhoz szoktattam már maga-
mat, hogy az élet bajos és fáradságos munkái-
nak jutalmát a' Maradék ítéletében lássam elő-
re: igen fájdalmasan válok meg Egyiptomtól.
Egyedül a' Haza' java, ditsőssége, az engedel-
messég, 's a' rendkívülvaló történetek; határoz-
tak engem' arra: hogy az ellenséges Hajóssereg-
osztályok' kerengései között, visszsa induljak Eu-
rópába. A' lelkem 's szívem K—ddel lezsz.....

Buonaparte.

Ezt a' Levelét Buonapartenak, miért kíván-
ta legyen Gen. Kleber a' maga valóságában kül-
deni meg Pári'sba: okát adja az itt következő
Levelben, mellyet ő, Oct. 7-dikén útasított Kai-

róból a' Frantzia Direktorokhoz; 's a' melynek értelme így következik:

A' Kairói fő-quártélyban Vendémiai-
renek 16-dikán; 8-dik estendő-
ben.

Kléber Fő-Vezér, a' Végrehajtó Kór-
mányfzékhez:

„Buonaparte Fő-Vezér, úgy indúlt el Fr.
Országba, Fructidornak 6-dikán reggel, hogy
senkinek se' adott hírt. Engem, 7-dikre rendelt
vólt Rosette-be: de nem találtam már ott egye-
bet az írásinál. Mivel nem tudhatom bizonyo-
san, ha valyon szerentsésen el ment e' a' Gene-
rális: szükségesnek ítélttem meg-küldeni párban,
mind azt a' Levelet, a' melyben reám bízza
a' Sereg' vezérlését, mind azt, mellyet, a' Nagy
Vezérhez útasított Konstantzinápolyba, jöllehet
tökélletesen tudta, hogy már ez a' Basa akkor
Damaskusba érkezett vólt.“

„A' Seregnek már tsak fele van meg. Mi
bírnjuk a' fő pontjait azon 3 szegű térségnek,
melly a' Kataraktáktól fogva El-Arischig, El-
Arischtól fogva Alexandriáig, és Alexandriától
fogva a' Kataraktáig terjed. Azomban már
most nem tsak az a' baj, mint vólt ennekelőt-
te, hogy a' gyáva Mamelukoknak egynehány
tsoportjaikkal kellene tusakodni; hanem, három
nagy Hatalmasságoknak, úgymint: a' Portának,
az Anglusoknak, és az Oroszoknak egygyesült
erejekkel szükség viaskodni, 's annak ellent ál-
lani. A' fegyver, lövő por, öntött vas és ón

nem léte, színt olly bajos; mint a' hirtelen történt sok ember-veszteség, mellyet említék. A' lövő tsövek öntésére tett készülletekből nem lett semmi; az Ilhodában fel-állított puskapor-fabriká, nem felel meg a' felöle képzelt reménységnek.

„A' Seregnek nints ruhája; és ez annál bajosabb, mivel a' tapasztalás meg mutatta ezen Tartományban, hogy a' ruhátalanság, egy a' leg főbb okai között az uralkodó vérhasnak és a' szem-nyavalyának. Kivált a' vérhas, nagyon vesztegette ebben az eszt—dőben az el erőtlenedett testeket. Az egészségre ügyelő Tisztviselők (az Orvos Doktorok) azt jegyzik meg, hogy jóllehet ezelőtt is nem kevés veszteséget okoztak a' nyavalyák a' Seregben: mindazáltal, sokkal több betegek vagynak most, mint vóltak tavaly ilyenkor. Gen. Buonaparte, minekelötte el indúlt volna; parantsolatokat adott ki, hogy posztó ruhákat kell tsináltatni a' Seregnek: de ezen tárgyra nézve is, szintúgy mint sok egyebekre nézve, a' tsupa szónál maradt. Gen. Buonaparte, az ide lett érkezésünknek első hónapjaiban, rendkívülváló segedelmekre próbált szert tenni; annyi hadi adót szedett ő akkor öszfe, valamennyi tsak ki-telhetett a' Tartománytól. De most illetén eszközökhöz nyúlni, a' midön körül vagyunk vétetve kívülről, ellenségekkel: nem egyéb volna, mint öket szolgáltatni a' népnek arra, hogy mihelyt módját látja: mindjárt támadjon fel. Azomban Buonaparte, még tsak egy szólt vagy annyit érő mást valamit se' hagyott el menete-

lekor a' kazszában: hagyott ellenben tíz millió adósságot: melly summa, meghalad a' mostani környülállásokban, egy esztendei jövedelmet. Mind azt, a' mit én itt mondok, Polgár Direktorok! megbizonyíthatom, mind tanúknak törvényes vallástételeikkel, mind köz-hitelességű írásokkal.“

„Jóllehet Egyiptom tsendesnek látszik is külsöképpen: mindazáltal éppen nem lehet meghódoltnak tartani. Nints a' nép nyugodt szívvvel, és nem lát mi bennünk, már akármit tsináljunk, egyebet, a' maga sajátja ellenségeinél; hajlandó ő mindenkor egy kedves változásnak reménylésére; a' Mamelukjai széljel szoródtak; de nintsenek árthatatlanokká téve. Mourad Bey, szüntelen Felső-Egyiptomban tartózkodik még, annyid magával, a' mennyivel, mindég fárasztja egy alkalmas részét a' mi erőnknek. Mihelyest ő magára hagyattatnék: azonnal meg-nevekedne az ő serege, és ezen fő Városig háborgatna bennünket; a' melly, meg nem szűnt, még a' leg nagyobb reá való vígyázás mellett is, mind pénzzel, mind fegyverrel segíteni ötet (t. i. Mourad - Beyt, Kairó). Ibrahim Bey, Gazában vagyön két ezer Mamelukokkal. Végre az Anglusok, Urak a' Veres-tengeren.“

„Illy állapotban hagyta én reám, Polgár Direktorok! Buonaparte, a' Napkeleti Sereg' kormányozásának szer felett való terhét. Láttá ő közelgetni a' veszedelmes környülállásokat, mellyeknek meg-győzéséhez nem engedtek néki időt a' ti parantsolatitok. . . . Így lévén a' dolog,

ugyan mit tsinálhatok én, 's mit kell tsinálnom? Én úgy vélem, Polgár Direktórok, hogy legjobb tselekezek, ha folytatom a' Buonaparte által el kezdett alkut. . . . Ide zárva találjátok, a' Nagy - Vezérhez írott Leveletem, kihez el küldöttem a' Buonapartéét két párban. Ha ez a' Minister nem ellenkezik szándékomban: meg fogom ötet kínálni, Egyiptomnak következő feltételek alatt lejendő vizfza - adásával;

„A' Nagy Úr, egy Basát fog ott tartani, mint tartott annakelőtte. Nékie hagyódik a' Miri, a' melynek bé - fzedéséhez, mindenkor meg-tartotta a' jussát, 's nem is szűnt meg élni ezen jussával. Egyiptom és Szíria között újra fel fog állani a' költsönös kereskedés. A' Frantziák meg-maradnak a' Tartományban; ők fognak őrizetet tartani az erős helyekben és Várakban, és a' Feudatáriusok (fő Uraság alatt lévők) jussaikon kívül, másokkal is fognak élni, addig, míg a' Fr. Kormányfizek békességet kötend Angliával.“

Ha ezek a' feltételek el fogadódnak: úgy hiszem, hogy többet tettem a' Haza' javára, mint ha egy igen ditső győzedelmet nyertem volna.

Kleber,

(Ez a' Kleber, Cs. K. szolgálatban kezdette vólt el katonai pályafutását, 's nevezetesen a' Kaunitz Reg-jében. Straßburgi fi.)

A' fenn említett leveles hajón hivül, más fr. hajót is nyertek el az Anglusok, a' melly,

két millió lívert. erő teréhvel indúlt Egyiptomból, 's Tulonba szándékozott.

Egy Londoni Kereskedő-ház, ánglus és frantzia paszszusok mellett, nagy rakás el adni való borsót küldött által Fr. Országának Calaisi Kikötőhelyébe, Jan. közepe tájján. Mindjárt az után feljebb kezdett szállani a' papiros-pénzek bétse Londonban.

Az Angliai Ország-gyűlés' Első Táblájának Jan. 28-dikán tartott ülésében, Státus Consiliarius Lord Grenville hofzszasan mutogatta: hogy még a' hadat nem lehet félbe szakasztani. — Hertzeg Bedford, és Lord Holland, a' Békességkötést javaslották. Jelen vólt ezen Ülésben, mint Halgató, Fox Ur is, Lord Hollandnak társaságában menvén oda.

2. Frantzia Országaiak.

Az 1-ső Consul Buonaparte Napoléone, 18 órákat fordít minden nap hivatalbéli terhes munkáinak folytatására. — Hogy ő közötté és Siéyés között a' barátság nem a' leg jobb lábon áll, újra rebesgetik a' Pári'si levelek.

Hollandiára nézve olly rendeléseket tesz Buonaparte, mintha féltené annak partjait az Anglusok által újra lejendő meg-lepettetéstől.

Magyar-Ország.

Pestről Febr. 5-dikén: — „Azt az örvendetes pompát, mellyel, Nádor-Ispány és Nádor-Ispány-né O Föhertzegségek fogadtattak ezen Főanya Városunkban Febr. 1-ső napján, sok Magyar,

Deák's Német Versezetek is jelesítették. A Magyar Versek között Virág Benedek-nek, illy titulus alatt: Öröm Ének, ki-adott velős és igen könnyen folyó verseit nagy örömmel olvastam. Németben, két Érd. Professorai a' Pesti Universitásnak Schedius és Haliczky Urak, leg nagyobb ditséretet érdemlettek, a' jeles alkalmatossághoz készített verseikkel. Deákban, még felesebb számú versek jöttek ki, mellyek közül, a' Deák Versszerzők által, különös megelégedéssel ditsértetnek az itt következő titulusokkal tíz nerezettek:

1.) *Musa Nuptialis, Conjugibus Porphyrogenitis devota per G. A. S.*

2.) *Epithalamion, a Georgio Bucsfzky &c.*

3.) *Apobaterion, quod Josepho &c. Consecravit Aloysius Emanuel Stipsits Prof. Budensis.*

Gaudia Pastorum Calendis Februariis, Budam venientibus Serenissimis Conjugibus Josepho Antonio Regio Hereditario Principe, Archi-Duce Austriae, Regni Hungariae Palatino; et Alexandra Paulowna Magna Duce Russiae, Archi-Duce Austriae. Cecinit Josephus Grigely, AA. LL. et Philosophiae Doctor, in Regio Archigymnasio Budensi, I. Humanitatis Professor Publ. Ordin. Budae, typis Regiae Universitatis. 1800.

Magam is el olvastam, ezen 4-dik szám alatt nevezett Páfztori Versezetét Grigely Úrnak,

és mondhatom, hogy gyönyörűséget találtam, a' pompa' leg főbb környülállásainak olly pásztori egygyűségü 's könnyen érthető Versek által lett előadásában.

* * *

Jelentés.

Egy ilyen tzímü munkát akarok németből magyarra fordítva kevés bővítéssel kiadni: Hóltak láttók' meg-elevenítése' módja. Hogy ez meg lehet, meg mutatta azt, egyéb társaságokat el halgatván, a' Londoni Embériség' Társasága, a' melly is tsak két esztendő alatt 2175 Személyeket támasztott fel, és velek 's többekkel 1796-ban közönséges zárlós processiót járt Londonnak úttzáin. Meg-mutatta még ezt, egyéb a' Könyvben elő hordott történeteken kívül, egy Pári'si erővel férjhez adott, az után meg-hólt, és el-temettetett, de akkor éjjel az előbbeni Kedvesétől, a' Sírásó' segítségével fel-ásott, 's az után meleg dörgölések és sok jaj szóval elegyes sohajtozások között fel-élesztett, és a' Feltámasztójával egygyütt, Angliába által bujdosott Személy: kinek füle dobját az esmeretes hangok meg rázván (mivel ez az érzékenység a' hóltaknál leg utólyára és igen későn hal el) az egész test' alkotmányát mozgásba, és végre életre is hozták. Hogy egy ilyen Könyv szükséges legyen minden rendű embernek, főképpen pedig Pappnak, a' kihez min-

den újjonnan történt dolgot leg-hamarább be-
vizznek; és Borbélynak, kiki látja. Az előfize-
tés érette tsak tíz garas lesz, hogy könnyeb-
ben meg lehessen szerezni. 'A' következő
Érdemes Hazafiakat kérem az előfizetés' bé-
szedésére, és mentől hamarabb hozzám sza-
bad postán (francón), Nefz mélyen által
Tatára való küldésére; minden nyóltzadik
Nyomtatmányt jutalmúl ajánlván számokra, úgy
mint: Debretzenben T. Kotsi István Prof. és Col-
leg. Senior; Enyeden T. Bodola János Prof.; B.
Füreden: T. Vásárhelyi Sám.; Gyöngyösön: T.
Bonis János Préd.; Győrben: a' N. Káptalan
Káplánnya T. Privarits Ferentz; Gyulán: T.
Nagy Istv; Kalotsán: T. P. Piárista Mézfáros;
Kartzagon: Szikszai Dániel; Ketskeméthen: N.
Saátor Péter, és T. Kallós Moyses Prof.; Ko-
losváron: T. Professor Szatthmári Pap Mihály;
Körösön: T. Fodor Ger'son; Lossontzon: T.
Prof. Rátzkevi; Miskóltzon a' T. Ref. Prof.;
Pápán; T. Márton Istv. Prof.; S. Patakon: T.
Tóth Pápai Mihály Orvos Doktor; Pesteu: T.
Báthori Gábor Prédikátor; Sopronban: T. Pro-
fessor Rajts; Szigeten: T. Gáti István; N. Vá-
radon: T. Szaklányi 'Sigmund; Maros - Vászár-
helyen: T. Zilaji Sámuel; H. M. Vászárhelyen:
Bodatz Pál Notárius; Veszprémben: N. Fejér Já-
nos Kalmár. — Urakat.

Zay Sámuel. Ns Komárom Vármegyé-
nek rendes Orvosa.